

## Концерты

### для тружеников новых земель

Наш коллектив — Театр Всероссийского театрального общества «Московские литературные чтения» — недавно вернулся из Курганской области, из районов освоения целинных и залежных земель. Ставя своей задачей пропаганду лучших произведений советских писателей и русских классиков, мы показали на гастролях литературно-сценические композиции по произведениям М. Горького «Мальва», С. Антонова «Поддубенские частушки», Л. Ленча «Знакомые незнакомцы», а также концертную программу, составленную из отдельных рассказов и инсценировок произведений советских писателей.

За время поездки мы дали 84 спектакля и концерта, обслужив около сорока тысяч человек.

Наш театр старался помочь участникам художественной самодеятельности. Мы проводили занятия с драматическими коллективами, консультировали руководителей кружков, совместно выработывали репертуарный план. Театр вручал коллективам художественной самодеятельности пакеты-пособия, в которые входят литература, грим, гумоз, лак и т. д. Кружковцы ряда районов внесли интересное предложение о выпуске специального альбома театральных костюмов для различных пьес классического репертуара, при помощи которого можно было бы самим шить необходимые костюмы.

Учитывая пожелания зрителей, мы решили продлить свои гастроли, и после отчетного пребывания в городе Кургане театр выехал в северные районы области, где завершается уборка обильного урожая.

Вл. АЛЕКСЕЕВ,

артист Театра «Московские литературные чтения».